

**MIŠLJENJE INTERNIH REVIZORA  
O SISTEMU FINANSIJSKOG UPRAVLJANJA I KONTROLA ZA PODRUČJA KOJA SU BILA REVIDIRANA  
U 2020. GODINI U MINISTARSTVU UNUTRAŠNJIH POSLOVA KANTONA SARAJEVO**

**I. MIŠLJENJE O FUNKCIONIRANJU SISTEMA FINANSIJSKOG UPRAVLJANJA I KONTROLA ZA REVIDIRANA PODRUČJA**

Stručno revizorsko mišljenje o funkcionisanju sistema internih kontrola za cjelokupan revidirani proces: **ZADOVOLJAVAJUĆE UZ MANJE ZNAČAJNE NEDOSTATKE**, što podrazumijeva da je organizacija uspostavila sistem internih kontrola, međutim tokom obavljanja revizije uočeni su određeni segmenti koje je potrebno poboljšati.

**II. PODACI O OBAVLJENIM INTERNIM REVIZIJAMA U 2020. GODINI**

RB	Interna revizija	Stručno mišljenje	Pozitivni nalazi	Utvrđene nepravilnosti	Preporuke za unapređenje	Status provedbe preporuka
1.	<p><b>Naziv revizije:</b> Ugovorene i druge posebne usluge (ugovori o djelu) u Ministarstvu unutrašnjih poslova Kantona Sarajevo.</p> <p><b>Datum konačnog izvještaja:</b> 29.10.2020. godine</p>	<p>Stručno revizorsko mišljenje o funkcionisanju sistema internih kontrola za cjelokupan revidirani proces:</p> <p><b>ZADOVOLJAVAJUĆE UZ MANJE ZNAČAJNE NEDOSTATKE</b>, što podrazumijeva da je organizacija uspostavila sistem internih kontrola, međutim tokom obavljanja revizije uočeni su određeni segmenti koje je potrebno poboljšati.</p>	<p>(navesti ključne kontrole koje funkcioniraju)</p>	<p><b>Ključni nalazi iz Konačnog izvještaja:</b></p> <p>Prilikom planiranja budžeta Ministarstvo unutrašnjih poslova Kantona Sarajevo ne izrađuje detaljne planove sa osnovnim podacima o potrebama, motivima, vremenskom anganžmanu i visini sredstava neophodnih za realizaciju ugovora o djelu, već se planiranje zasniva na bazi iskustvene potrošnje iz prethodne godine.</p> <p>Ministarstvo unutrašnjih poslova Kantona Sarajevo je sa izvršiocima poslova u</p>	<p>1. Planiranje sredstava u budžetu na ime ugovora o djelu zasnivati na adekvatnoj analizi, koja podrazumijeva iskazane potrebe organizacionih jedinica sa definisanim motivima, vremenskim periodom angažmana i definisanim sredstvima neophodnim za realizaciju ugovora.</p> <p>2. Sačiniti interni akt koji će urediti angažman lica, definisati uslove i postupak zaključenja i provedbe ugovora o djelu.</p>	<p>Uzimajući u obzir utvrđeni rok za praćenja provedbe preporuka definisan u članu 17., stav (2) Zakona o internoj reviziji u javnom sektoru u Federaciji Bosne i Hercegovine, te činjenicu da je Konačni revizorski izvještaj sačinjen 29.10.2020. godine, status provedbe datih preporuka u momentu izrade ovog izvještaja nije moguće utvrditi.</p>

većini slučajeva zaključilo ugovore o djelu za obavljanje redovnih poslova koji su definisani Pravilnikom o unutrašnjoj organizaciji. Ugovori o djelu su u većini slučajeva zaključivani na periode od dva mjeseca i u kontinuitetu su obnavljani na isti period, sa istim osobama.

Ministarstvo unutrašnjih poslova Kantona Sarajevo nema donesen interni akt kojim bi bila utvrđena jedinstvena pravila i procedure i definisani poslovi za koje se zaključuju ugovori o djelu, visina naknade, trajanje ugovora, izvještavanje o obavljenom poslu i nadzor.

3. Ugovore o djelu zaključivati samo za obavljanje jednokratnih poslova koji su po svojoj prirodi definisani kao djelo u skladu sa važećim propisima, sa jasno utvrđenim vremenskim periodom i tačno preciziranim poslom koji se treba uraditi.

